



总第 123 期
2019 年 5 月 14 日
星期二

上海行健职业学院 学生工作部
学通社承办 Email:shxjxts@163.com

行健人

XING JIAN

导读 ●菁菁校园

>>>2 版

●垃圾分类 从我做起

>>>3 版

●五四在昨 青春在今

>>>4 版

学院党委中心组(扩大)开展学习贯彻上海市教育大会精神专题交流

5月6日,学院举行党委中心组(扩大)学习会,就学习贯彻上海市教育大会精神开展专题交流。

会上,校领导分别就学习贯彻上海市教育大会精神的心得体会做了交流发言。

李国庆书记指出,抓好师德师风建设是打造高素质教师队伍的内在要求,更是落实立德树人根本任务的保证。要发挥党委在全校教师师德师风建设中的政治核心作用,弘扬主旋律,深化师德师风的价值引领;提高政治站位,强化全员全方位全过程的师德养成,引导广大教师努力成为有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的好老师。

黄群院长结合国务院“职教二十条”和高职院校“双高计划”的学习贯彻,在坚定社会主义办学方向、坚持让每个学习者都有人生出彩机会的培养理念、坚定职业教育的类型方向、坚持高质量发展方向谈了学习体会。

李越副书记强调,要坚定共产主义信念,以立德树人为根本使命,为社会主义培养建设者和接班人,要坚持以学生为本,创新工作方法,提升思想政治工作水平。

章卫芳副院长指出,对接上海“五个中心”“四大品牌”建设,学院要进一步创新发展机制,提升特色培养;针对新技术产业用人需求,深化专业布局调整,建立课程建设动态更新机制;适应网络时代的学情,大力

推进混合式教学改革;持续推进企业实践、专业技能竞赛,打造专业化双师教师队伍;抓好大思政全课程改革,构建“三全”育人格局。

五位中层干部就学习落实上海市教育大会精神的体会和工作设想做了交流。

学前教育系党支部书记孙波谈到,组织教师深入学习上海市教育大会精神,更好地鼓舞了全系教师干事创业的干劲,系支部将进一步支持、推动全系教师团结协作,配合学院抓住学前教育发展的重要机遇,建立大学生思想政治工作系统化落实机制,创新探索第二课堂教育有效评价机制。

商务外语系主任张蕾谈到,贯彻上海市教育大会精神,结合学系实际,确立了四个重点发展方向,一是抓立德树人之本,全面发挥“课程思政”育人功能;二是树“五育并举”之旨,健全第一、二、三课堂联合育人机制;三是加强师德师风建设,打造专业化创新型教师队伍;四是彰显类型教育特色,推进产教融合人才培养。

经济管理系党支部书记杜君英谈到,围绕构建高校思想政治工作“三圈”“十育人”体系的要求,今后将



进一步聚焦教师、聚焦学生、聚焦隐性教育,整合育人力量,不断拓展“十育人”的广度、深度、细度,提升思想政治工作实效。

应用艺术系主任罗雄谈到,将探索具备“科学素养、人文素养、职业素养”的“工匠式”人才培养模式;以特色、品牌专业带动专业群发展,重构专业教学体系;推进优质金课建设和复合型双师队伍建设;立足高水平技能竞赛提升育人成效。

体卫部主任锁明谈到,围绕构建五育并举教育体系,“体育要保质保量开展起来”的要求,今后将进一步推动课程思政理念融入体育教学,推进课程内容改革;加强体育个性化发展,提高专项技能;加强师资队伍建设,提高场馆管理水平;提高学生身体素质,倡导终身锻炼,促进学生身心健康全面发展。

(宣传部)

学院举行“全民国家安全教育日”主题升旗仪式

2019年4月15日是我国第四个全民国家安全教育日,为提升学院师生国家安全意识,增强学生爱国情感,4月15日,学院举行“全民国家安全教育日”主题升旗仪式。学院党委书记李国庆、副书记李越,团委、各学系、后保处等部门的负责人、辅导员和师生代表1000余人参加仪式。

升旗仪式上,师生庄严肃立,面向国旗行注目礼,齐唱国歌。升旗仪式结束后,党委书记李国庆发表了“提高全民国家安全意识,增强全民国家安全责任”的主题讲话,他强调了国家安全教育的重要性和必要性,



希望全院师生树立危机忧患意识,保持清醒和冷静的头脑,担当起公民应该担当的责任,增强国家安全责任和意识,筑牢国家安全部长,维护国家的长治久安。

最后,学院学生会主席带领全体学生进行了“维护国家安全,从我做起”的宣誓活动。

(后保处)



中法专业召开法国留学生结业汇报交流会

近日,法国留学生结业汇报交流会暨毕业典礼在7119召开。学院院长黄群,经管系主任严威、专业组长丁玲出席交流会。

来自法国亚眠高等商学院的六位学生在我院交流的两个月期间,完成了相关的课程学习和讲座。交流会上,他们就参与的法国企业项目在上海市场的调研情况,向与会的领导、专业组教师做了详细汇报。黄群院长在致辞中对留学生的顺利结业表示了祝贺,并代表学院为他们颁发了结业证书。

中法专业接待法国留学生始于2008年,这种交流学习方式丰富了中法专业的学习内容,使学生在国内的课堂上体验到多元文化,感受东西方思维模式的差异,同时交际能力、外语能力也得到了提高。

(经管系)

学院召开2019年兵役登记复核及征兵工作动员大会

根据《兵役法》和中央军委国防动员部、教育部“关于做好2019年征兵工作电视电话会议”精神,就做好2019年我院兵役登记复核及征兵工作,近日,学院召开2019年兵役登记复核及征兵工作动员大会。学院党委书记李国庆、副书记李越,学生处、团委、各学系党支部负责人,相关部门工作人员以及全体辅导员出席会议。学院武装部郭宏部长主持会议。

会上,郭宏部长就开展2019年兵役登记复核工作及征兵工作的任

务、要求、具体时间安排等作了布置,并强调兵役登记是贯彻《兵役法》的一项法定制度,兵役登记复核是对于适龄男性公民兵役登记工作的监督与查验,要求100%完成2019年兵役登记复核工作。同时,他也指出,2019年大学生征兵工作时间紧、任务重,各学系要做到宣传到位、组织到位、服务到位,讲好政治账、算算经济账、谈谈发展账,激发大学生参军报国、使命光荣的爱国热情,保质保量完成今年的征兵任务。

(学生处)

信机系杨柳老师获“静安工匠”荣誉称号

学院召开第四届教职工代表大会第三次会议

近日,上海行健职业学院第四届教职工代表大会第三次会议举行。会议应到正式代表44名,实到代表42名,超过应到正式代表的三分之二。会上,全体与会代表认真听取了黄群院长所做的关于修订《上海行健职业学院绩效工资分配方案》(草案)的情况说明,一致认为方案体现了“多劳多得、优绩优酬、摒弃平均主义”的分配原则,有利于调动全体教职工的积极性和创造性,鼓励教职工认真履行岗位职责,做好本职工作。

《上海行健职业学院绩效工资分



配方案》(草案)经大会无记名投票表决,赞成42票,反对0票,弃权0票。获全票通过。

《上海行健职业学院绩效工资分

配方案》于2019年1月实行。(工会)

近日,学院在敏行楼2214举行2019年度部门安全工作责任书签约仪式。学院领导和全体中层干部出席此次签约仪式。会议由党委副书记李越主持。

会上,李越副书记传达了上海市教委关于做好高校安全工作相关文件的精神,带领全体人员观看了视频《2018年上海市教育系统安全生产警示片》。他指出,做好学院安全工作,需要进一步加强对学院内部安全工作的领导,坚持“党政同责,一岗双责”的原则,贯彻“预防为主,分级管理,领导负责,层层落实责任制”的方针,结合学院实际,落实好安全管理领导责任制,确保学校政治和治安稳定。



部门代表学前系党支部书记孙波就学前系学生的安全教育作了交流发言,教务处主任邝姗对教师课堂教学言行以及教材使用方面的安全稳定风险管控作了发言。部门代表党办主任钱慧懋宣读了《安全工作承诺书》。

最后,党委书记李国庆和院长黄群代表学院与部门代表分别签订了《上海行健职业学院2019年安全责任书》。

(后保处)

学院召开2019年资产清查工作启动会

为进一步规范和加强学院国有资产管理工作,健全国有资产管理制度和机制,近日,学院资产清查工作启动会在1304召开。党委副书记李越、学院九个职能部门的资产管理负责人及资产管理员、审计师韩灵妍、刘希广参加。会议由后保处处长顾斌主持。

会上,顾斌首先阐述了国有资产清查的目的和意义,对资产清查工作进行了简要部署和说明。审计师韩灵妍简要说明了清查工作的内容、组织实施及日程安排,强调了部门清查工作的重点、要求及相关注意事项。

最后,李越副书记对我院的资产管理现状进行了分析,他指

出,此次资产清查对于全面摸清“家底”,实现资产科学合理配置,解决历史遗留问题,确保国有资产安全具有重要意义。对清查工作,李越副书记强调,一要统一思想,提高认识。各部门需要高度重视,协同合作,确保资产清查工作顺利开展。二要严肃纪律,实事求是。各部门应坚持实事求是的原则,做实做细,如实反映资产情况及存在的问题。三是责任落实,执行到位。固定资产及低值耐久品等全部要落实到具体的使用人,所有相关人员要增强责任意识,担当意识,高度重视配合资产清查,以确保资产清查工作取得实实在在的成效。

(后保处)

光荣榜

- 学院教师在静安区教育系统劳动竞赛系列活动中“三字一画”比赛中获一等奖
- 经管系学子在上海市第八届星光计划职业院校技能大赛中喜获佳绩